MILYONLAR

7, 8 ve 9 basamakli sayilar “milyonlu sayilar” olarak ad-
landirilir.

7, 8 ve 9. basamagin bulundugu boéluge “milyonlar bo-
ligu” denir.

Milyonlu sayilari rakamlarla yazarken ve okurken milyon-
lar bolugunden faydalanilir.

Buylik sayilar okunurken énce béluk icindeki sayr oku-
nur. Sonra sonuna boéllk ismi eklenir. Birler bolugu oku-
nurken sonuna béluk ismi eklenmez.

COZUYORUM |

24 876 913 sayisinin okunusunu yazalim.

24 876 913
Milyonlar boligu  Binler bolugu Birler bolugu
24 876 913
24 000 000 876 000 913
yirmi dort sekiz yuz dokuz yuz
milyon yetmis alti bin on ug

24 876 913 sayisl, “yirmi dort milyon sekiz yiiz yetmis alti
bin dokuz yiiz on t¢” seklinde okunur.

COZUYORUM 2

3 148 906 sayisinin okunusunu yazalim.

3148 906
Milyonlar bolugu Binler bolugu Birler bolugu
3 148 906
3000 000 148 000 906
¢ milyon yuz kirk sekiz bin dokuz yuz alti

3 148 906 sayisi, “U¢ milyon ylz kirk sekiz bin dokuz ylz
alti” seklinde okunur.

COZUYORUM 3

Okunusu “lc¢ yuz elli iki milyon bes yiliz on bin alti” ve
“dokuz yliz sekiz milyon yetmis bes bin yiz elli yedi”
olan sayilari rakamlarla yazalim.

Uc yuz elli iki milyon  bes yiz on bin alti
\_‘f_‘
352000 000 510 000 6
Milyonlar Binler Birler
bolug bolug bolugu
352 510 006

Okunusu verilen say1 352 510 006'dir.

dokuz yiz sekiz milyon yetmis bes bin ylz elli yedi

908 000 000 75000 157
Milyonlar Binler Birler
bolugu bolugu bolugu
908 075 157

Okunusu verilen say1 908 075 157'dir.

Okunusu verilen sayilar yazilirken séylenmeyen ba-
samak ifadeleri yerine O yazilir.




Dogal Sayilar

UYGULUYORUM |

Asagidaki abakuste olusturulan sayilari rakamlarla yaziniz. Okunuslari verilen sayilari abakiiste olusturunuz.

4. Bes yuz elli yedi milyon dort 5. iki yuz elli yedi milyon bin yetmis 6. YUz yirmi g milyon
yuz on alti bin ug alti
UYGULUYORUM 2

Asagidaki tabloda bazi illerimizin nufusu verilmistir. Rakamlarla verilen nifuslarin okunusunu, okunusu verilen niifusla-
ri rakamlarla yaziniz.

Niifus (Rakamla) Niifus (Yaziyla)
1 istanbul On dort milyon sekiz yiiz dért bin yiiz on alti
2 Sanlurfa 1940 627
3 Ankara 5346518
4 Edirne 401701
5 izmir Dért milyon iki yuiz yirmi tc bin bes yuz kirk bes
6 Manisa Bir milyon (¢ yuiz doksan alti bin dokuz yiiz kirk bes
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ORUNTULER

Oruntilerde sayilarin arasindaki iliski bulunurken genellikle birbirini takip eden sayilar arasindaki fark belirlenir. Bir say1 ériin-
tlslny olusturan her sayiya terim denir.

Bir sekil éruntlsu incelenirken birbirini takip eden sekiller arasindaki degisiklikler belirlenir. Bu dedisikliklere bagli kalinarak
istenen yeni sekiller olusturulur. Sekil ériintlslne karsilik gelen sayi érlintlisu tablo yapilarak olusturulur.

COZUYORUM |

Asagida kutular kullanilarak olusturulan bir 6riintiintn ilk dort adimi verilmistir. Bu oriintlyt inceleyerek 5. ve 6. adimin-
da kac¢ kutu kullanilacagini bulalim.

1. Adim 2. Adim 3. Adim 4. Adim

1. yéntem

Orinti incelendiginde;

1. adimda 1 kutu, 2. adimda 5 kutu, 3. adimda 9 kutu, 4. adimda 13 kutu oldugu gérulur. 1, 5, 9, 13, ... seklinde ilerleyen sayi
oruintustinde birbirini takip eden sayilar arasinda 4 fark oldugu goérulur.

1 5 9 13
N AA
4 4 4

Buna gore 5. adimdaki sayi 13 + 4 = 17 ve 6. adimdaki say1 17 + 4 = 21'dir. 5. adimda 17 kutu, 6. adimda 21 kutu kullanilir.

2. yontem
Oriintii olusturulurken adimlarda kullanilan kutu sayisi ile adim sayisi arasindaki iliskiyi bulmak icin asagidaki tablo olustu-
rulabilir.

Adim Sayisi 1 2 3 4
Kutu Sayisi 4x1-3=1 4x2-3=5 4x3-3=9 4x4-3=13

Goruldugu gibi adim sayisinin 4 katinin 3 eksigi o adimdaki kutu sayisini vermektedir.
Buna gore;

5.adimda, 4 x5 - 3 =20 - 3 = 17 kutu;

6. adimda, 4 x 6 — 3 = 24 — 3 = 21 kutu kullanilir.



TOPLAMA VE CIKARMA iSLEMLERI

Abakus kullanarak 87 794 + 10 134 islemini asagidaki gibi yapalim.

Goruldugu gibi 87 794 + 10 134 isleminin sonucu 97 928'dir.
87 794 + 10 134 = 97 928 isleminde 87 794 ve 10 134 sayilari toplanan, 97 928 sayisi toplam olarak aldandirilir.

Bir fabrikada bir glinde lretilen 39 765 paket sekerin 19 876 paketi dagitilmistir. Geriye ka¢ paket seker kaldigini bulmak
icin 39 765 — 19 876 islemini yapalim.

1. Adim ' 2.Adim ' 3.Adim ' 4. Adim ' 5. Adim
15 ! 15 ! 16 ! 18 ! 2 _
39765 | 39765 | 39765 | 39765 ! 39765 Eksilen
_ 19876 : _ 19876 : _ 19876 : _ 19876 ' _ 19876—Cikan
9 . 89 . 889 . 9889 . 19889 Fark

Onluk Bozma Yuzlik Bozma Binlik Bozma On Binlik Bozma

Goruldugu gibi geriye 19 889 paket seker kalir.
39 765 — 19 876 = 19 889 isleminde 39 765 sayisi eksilen, 19 876 sayisi ¢cikan ve 19 889 sayisi fark olarak adlandirilir.

Toplama ve ¢ikarma islemlerinin sonucunu tahmin etmek icin sayilari yuvarladiktan sonra islem yapmak kolaylik saglar.
Bir say1 en yakin binlige yuvarlanirken yuzler basamagindaki rakama bakilir.

Yuzler basamadindaki rakam 5 veya 5'ten buyUk ise binler basamagindaki rakam 1 arttirilir. YUzler, onlar ve birler basamak-
larindaki rakamlar O alinir. Béylece sayi yukari yuvarlanmis olur.

Yuzler basamagindaki rakam 5'ten kliclk ise binler basamagindaki rakam ayni kalir. Ylzler, onlar ve birler basamagindaki
rakamlar O alinir. Boylece sayi asagi yuvarlanmis olur.

Asagidaki sayilarin en yakin binlige yuvarlanislarini inceleyelim.

28563 —29000 43872 — 44000 36338 — 36000 36398 — 36000
| l | |
5=5 8>5 3<5 3<5
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Dogal Sayilarla islemler

UYGULUYORUM 5

Asadida bir okula yapilan yardimin okul idaresi tarafindan nasil kullanildigi ifade edilmistir. Sorularin cevaplarini sayilari en ya-
kin binlige yuvarlayarak tahmin ediniz. islemlerin sonuclarini bulunuz. Tahmininizle cevaplarinizi karsilastiriniz.

Bir sirket bir ilkdgretim oku-  Paranin 44 762 TL'si ile oku- 103 970 TL ile bilgisayar ve 24 349 TL ile kutliphaneye
luna 196 950 TL badista bu-  la muzik odasi yapilmistir. fen laboratuvarlari yenilen-  yeni kitaplar alinmistir.
lunmustur. mistir.

Sorular Tahmin Sonug

1 Muzik odasi icin harcanan para laboratuvarlar icin harcanan paradan kag TL eksiktir?

2 | Muzik odasi ve laboratuvarlar igin toplam kag¢ TL harcanmistir?

3 | Muzik odasi, laboratuvarlar ve kutiphane igin toplam kag TL harcanmistir?

4 | Tum harcamalardan sonra geriye kag TL kalir?

UYGULUYORUM 6

Asagidaki problemleri altlarindaki bosluklara ¢6ziiniz.

1. Melek Hanim 53450 TL'ye bir otomobil ve 2475 TL'ye bir cep telefonu almistir. Melek Hanim otomobil ve cep telefonu-
na toplam kac TL édemistir?

2. Bir ara¢ cumartesi gini 1246 km, pazar glinu ise cumartesi glintinden 347 km daha az gitmistir. Ara¢ cumartesi gunu
kac kilometre gitmistir?

3. Asli bir soru bankasindaki sorulardan pazartesi glinii 125 tanesini, sali 174 tanesini ve ¢carsamba 205 tanesini ¢ézmustur.
Asli ¢ gunde toplam kag soru ¢ézmustur?

4. Bir is yerindeki elektrik sayacinda okunan say1 47595'tir. Bir ay sonra sayaci okumaya gelen gorevli 65437 sayisini oku-
mustur. Bir ayda elektrik sayacindaki artis ne kadardir?

25



Kesirler

UYGULUYORUM |

Asagidaki birim kesirlerin arasindaki noktali kisimlara < veya > sembollerinden uygun olani yaziniz.
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UYGULUYORUM 2

Asagida noktalarla es parcalara ayrilmis sayi dogrularinda belirtilen noktalara karsilik gelen birim kesirleri belirleyerek ku-
tulara yaziniz.

= e
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Kesirler

UYGULUYORUM 4

Asagida bazi kesirler verilmistir. Verilen kesirleri yanlarindaki sayi dogrulari Gizerinde gdsteriniz.
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UYGULUYORUM 5

Asagidaki ifadelerde bos birakilan kisimlara < veya > sembollerinden uygun olani yaziniz.
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Kesirler

UYGULUYORUM | UYGULUYORUM 2

Asagidaki ifadelere karsilik gelen sayilarin yanindaki ku- Asagidaki problemleri ¢6zilinliz.

tuya v sembolii koyunuz.

1. Mlge 280 tane matematik sorusunun ; Unu ¢ézmus-

tdr. Mlge kag tane matematik sorusu ¢cézmustuar?

1. 480'in % i olan sayidir. 96 84
— 37 . .
2. Orhan 500 sayfalik bir kitabin ) sini okumustur. Or-
2 han kitabin kag sayfasini okumustur?
2. 180'in 8 si olan sayidir. 120 150
3. Bir terzi elindeki kumasin — >5 ini satinca 32 m kumas
3 satmis oluyor. Terzinin baslangigta ka¢ metre kumasi
3. 2 U 192 olan sayidir. 242 256 vardir?
_ s . L 11
4. Bir gicekgi elindeki 400 tane gulin >0 ini satmistir.
4. % si 84 olan sayidir. 210 230 Cicekgi kag tane gul satmistir?
. . . 5. .
5. Aslitopladigi 48 tane deniz kabugunun 3 ini boyuyor.
5. 360'n % i olan sayidir. 120 150 Geriye boyanmamis kac¢ tane deniz kabugu kalir?
6. Bir depoya gelen kolilerin 7 U depoya yerlestirilmistir.
7. Geriye kalan 80 koli de yerlestirildiginde depoda kag
6. 144'Un 9 S olan sayidir. 112 102 koli olur?

6 7. Bir duvarin 2 si boyanmistir. Duvarin 210 m? si bo-
7. — s1 66 olan sayidir. 111 121 3
1 yandigina gére tamami kag¢ metrekaredir?

8. Biris makinesi 6 km'lik yolun 2 sini duzeltmistir. Geri-

7 . 3
8. 13 U 21 olan sayidir. 39 >2 ye duzeltilecek kag kilometrelik yol kalmistir?
9. Bir toptanci elindeki 800 kg unun % Unu satmistir. Top-
8
S 15 164 olan sayidir. 120 140 tancinin sattigr un kag kilogramdir?
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Ondalik Gosterimler

UYGULUYORUM 2

Asagidaki ondalik gdsterimleri bliylikten kiglge siralayiniz.

0,06; 0,065; 0,607; 0,6 ooooveeeseessesesee s sesesses s es e es s e es s e
14,709; 11,77 11,775; 11,7 oo s seee st eeee oottt et
80,00; 8,9; 89,9; 8,99 eooeeose oo eeee e seeee oo e eee e eee o ere e

43,3; 43,03; 43; 43,34; 43,83 ooooooeoeeeee oo eee oo et e oo et sttt ee e

UYGULUYORUM 3

Pufpuf'un 3,45 ondalik gésteriminden biiylik veya esit olan ondalik goésterimleri takip ederek kullibesine ulasip ulasama-
yacagini bulunuz.

C° 3,46 3,44
° 2,878
3,099
n
o)
> M 3
N <
S 39 w
N 33
(o]
%)
4,1
3,348
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iKi NOKTANIN BiRBIiRINE GORE KONUMU

iki noktanin birbirine gére konumu belirlenirken sag, sol, yukari, asadi ifadelerinden ve birimlerden faydalanilir.
Asagidaki kareli kagit Uzerinde bir hayvanat bahgesinde bulunan bazi hayvanlarin konumlari noktalarla belirtilmistir.

Bu noktalarin birbirlerine gére konumlarini inceleyelim.
Arslan A noktasinda, timsah T noktasindadir. T noktasi, A noktasinin 10 birim sadinin 2 birim yukarisindadir. (Veya 2 birim yu-

karisinin 10 birim sagindadir.)
Yilan Y noktasinda, panda P noktasindadir. Y noktasi, P noktasinin 3 birim asagisinin 10 birim solundadir. (Veya 10 birim so-

lunun 3 birim asagisindadir.)
Maymun M noktasinda, tilki K noktasindadir. K noktasi, M noktasinin 14 birim solunun 1 birim yukarisindadir. (Veya 1 birim

yukarisinin 14 birim solundadir.)
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UCGENLERI SINIFLANDIRMA VE DORTGENLER

Ucgenleri Siniflandirma

Ucgenler kenar uzunluklarina gére ve acilarinin dlciilerine gére siniflandirilir.

Kenarlarina Gére Uggen Cesitleri

Ucgenler kenar uzunluklarina gére asagidaki gibi siniflandirilir.

Cesitkenar Ucgen

- B
5cm

Tum kenar uzunluklari birbirinden
farkli olan ticgendir.

Acilarina Gore Ucgen Cesitleri

ikizkenar Ucgen

10 cm 10cm

4cm

iki kenar uzunlugu birbirine esit olan
licgendir.

Ucgenler acilarina gore asadidaki gibi siniflandirilir.

Genis Acili Ucgen

R
100°
30

Bir i¢ acisi genis aci olan ticgendir.

Asagidaki semada uicgenlerin acilarina ve kenarlarina gére siniflandirilisi verilmistir.

Dik Acili Ucgen

60°
o 30°

Bir i¢ agisinin 6lclisii 90° olan
ticgendir.

Ucgenler
|

Eskenar Ucgen

W
6cm

Tim kenar uzunluklar birbirine esit
olan ticgendir.

Dar Acili Ucgen

/\

65°

A\

Tum ic acilan dar aci olan ticgendir.

Dar Acili Ucgenler

| { |

Eskenar Ikizkenar  Gesitkenar
Ucgen Ucgen Ucgen

J

Dik Acili Ucgenler

1
I |

ikizkenar Cesitkenar
Ucgen Ucgen
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Genis Acil Ucgenler

1
I |

Ikizkenar Cegitkenar
Ucgen Ucgen




Ucgen ve Dértgenler

UYGULUYORUM 4

Asagidaki licgen ve dortgenlerde verilenlere gore ? ile gdsterilen acinin élgiistini bulunuz.

75°
v 25°
0° 63°

\V

80°
20°0 7

15°

100°
Kare

130° ?
5

Yamuk

Yamuk

Eskenar dértgen

?
80°
Paralelkenar

153

Dértgen




Ucgen ve Dértgenler

7 A D 10. A D
99° 81’ 120°
? 99°
B C B C
Sekildeki ABCD paralelkenarinda verilmeyen acginin Sekildeki ABCD paralelkenarinda verilenlere gore
olcusu kag derecedir? ABC acisinin 6lgusu asagidakilerden hangisidir?
A) 99 B) 87 C) 83 D) 81 A) 120° B) 109° C) 90° D) 60°
11
8 A D
140° 120°
? o
B/’ 0% ¢

Yukaridaki ABCD yamugunda verilenlere gére B
acisinin olgusu kag derecedir?

Yukarida verilen KLMN eskenar dértgeninde M agisi-
nin Olglsi kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 70 D) 80
A) 105 B) 95 C) 85 D) 75
12 A B C
9 M N
110°
?
ol G F E
L K

Yukaridaki sekilde ABFG kare, BCEG paralelkenar
Yukaridaki KLMN yamugunda verilenlere gére K olduguna gore ? ile gdsterilen acinin Slglisu asagi-
acisinin dlgusiu kag derecedir? dakilerden hangisidir?

A) 110 B) 90 C) 70 D) 50 A) 120° B) 135° C) 145° D) 180°
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Veri Toplama ve Degerlendirme

Asagidaki grafikler U¢ arkadasin sahip olduklari hikaye kitaplarinin sayisini géstermektedir. Bu grafikler Gzerinde sttun gra-
fiklerinin bazi ézelliklerini inceleyelim.

Sutun grafikleri dikey veya yatay sekilde duizenlenebilir.

50

40

30

20

10

Sayi

I I I ISlmler

Hasan

Cem

Hasan

isimler

Ali

0" . . . > Sayl
10 20 30 40 50 60

Satun grafiklerinde, kategori isimleri veya belirtilen 6zellikleri gésteren eksen lzerindeki isimler istenilen sirada yazilabilir.

50

40

30

20

10

h Sayi

I I I |S|mler

Hasan Cem

50

40

M Sayi

I I I |S|mler

Hasan

Satun grafiklerinde, siklik ekseni Gzerindeki araliklar hepsi ayni olmak kosuluyla istenildigi kadar kiiclk veya buyuk secilebilir.
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30

20

10

Sayl

I I I |S|mler

Hasan Cem
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SIKLIK TABLOSU VE SUTUN GRAFIGI

Verileri Yorumlama UYGULUYORUM I
Grafik: Trafige Cikan Yeni Arac Sayisi Asagidaki siklik tablolarinda verilenleri yanlarinda bulu-
nan kareli kagit tizerinde slitun grafigine aktariniz.
Arag Sayisi

Tablo: Satilan Ekmek Sayisi

1900 . Satilan Ekmek
Giinler
Sayisi
1800 .
Pazartesi 30

1700 Sali 20
1600 Carsamba 10
1500 I I Persembe 25
$ Cuma 35

0 Yil

2014 2015 2016 2017 2018

Cumartesi 20

Yukaridaki grafikte bir ilde 2014 - 2018 yillan arasin-
da trafige cikan yeni arac¢ sayilan verilmistir. Grafigi yo-
rumlayalim.

Pazar 15

Grafige gore asagidaki yorumlar yapilabilir.

Trafige cikan yeni arag sayisinin en az oldugu yil 2015'tir.

2018 yilinda trafige c¢ikan yeni arag sayisi 1900°dur.

2016 ve 2017 yiinda trafige cikan yeni arac sayilari bir-
birine esittir.

2014 yiinda trafige gikan yeni arag¢ sayisi 1600'dur.

Trafige cikan yeni arag sayisindaki en buyuk artis 2017 -
2018 yillan arasinda olmustur.

Veriler sutun grafiginde gosterilirken bazi durumlarda
eksendeki sayilar sifirdan baslatilmayabilir. Boyle durum-
larda verileri en iyi sekilde yorumlayabilmek i¢in bir deger
belirlenir, eksenin basina 3 isareti konulur.
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CEVRE

UYGULUYORUM 7

Sekillerde verilenlere gore istenen tahminleri yapiniz.

1. Mutfak tezgahindaki firin bir kenar uzunlugu 60 cm
olan kare seklindedir. Buna gore tezgahin énden go6-
rinimundeki ¢evre uzunlugu tahminen kag¢ santimet-
redir?

2. Pencerenin agilan kanatlarindan birinin kisa kenar uzun-
lugu 40 cm, uzun kenar uzunlugu 80 cm’dir. Buna gére
pencerenin ¢evre uzunlugu tahminen kag santimetredir?

3. Kucguk resim gercevesinin ¢cevre uzunlugu 160 cm'dir.
Buna gdre buylk resim ¢ercevesinin cevre uzunlugu
tahminen kag santimetredir?

186

Belirli Bir Cevre Uzunluguna Sahip Sekiller Olus-
turma

Ayni ¢evre uzunluguna sahip farkli cokgenler olusturu-
labilir. Geometri seritlerini kullanarak ¢evre uzunlugu 16
birim olan farkli cokgenler olusturalim.

5br 6 br
Dikdortgen Paralelkenar
3br
4br 4br
5br
Yamuk

COZUYORUM 7

Cevre uzunlugu 18 cm ve kenar uzunluklarn dogal sayi
olan kag¢ farkli dikdértgen olusturulabilecegini bulalim.

Olusturulacak dikdértgenlerin ¢evre uzunlugu 18 cm ol-
duguna gore kisa kenar ile uzun kenarin uzunluklari top-
lami 18 : 2 = 9 cm olmalidir. Toplami 9 olan dogal sayi-
lar bulunmaldir.

1+48=9 2+7=9

346=9 4+5=9



Uzunluk ve Zaman Ol¢cme

Karesel bolge seklindeki bir odanin tabaninin bir ke-
narinin uzunlugu 4 m'dir. Odanin 120 cm genisligin-
de iki tane kapisi vardir. Tabanin duvarlarla kesistigi
cizgiler boyunca supurgelik yapilacaktir.

Buna gore en az ka¢ metre stptrgelige ihtiyac var-
dir?
A) 13,6 B) 13,8

C) 14,2 D) 15,8

Asagidaki sekil bir paralelkenar ve bir kareden olus-
mustur.

5 51mm

11,8 mm

Verilenlere gore bu seklin ¢evre uzunlugu ka¢ mili-
metredir?
A) 44 B) 44,9

C) 46 D) 47.7

Yukaridaki sekil birbirine es karelerden olusmustur.

Karelerden birinin ¢cevre uzunlugu 12 cm ise seklin
cevre uzunlugu kac santimetredir?

A) 42 B) 45 C) 48 D) 51

197

10.

Cevre uzunlugu 22 cm ve kenar uzunluklan santi-
metre cinsinden dogal sayi olan kag¢ farkli dikdort-
gen cizilir?
A) 5 B) 6

Q) 7 D) 8

6cm

Yukaridaki noktali kagitta verilen tarali seklin ¢evre
uzunlugdu icin en iyi tahmin asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 20cm B) 24 cm

C) 26 cm D) 40 cm

Sekildeki kucuk dikdértgenin ¢evre uzunlugu 20
cm'dir.

Buna gore biiylik dikdértgenin ¢evre uzunlugu igin
en iyi tahmin asagidakilerden hangisidir?

A) 30cm  B) 40cm

C) 60cm D) 80 cm



ZAMAN OLCME

Glinde 3 saat 40 dakika ders calisan bir 6grenci 6
glinde toplam kag saat ders calismis olur?
A) 22 B) 24

C) 25 D) 26

2 dakikada bir gazete basan bir matbaa 840 saniye-
de kag tane gazete basar?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Alisveris yapmaya gidecek olan Damla saat 11.15'te
evden cikiyor. 3 saat 20 dakika sonra tekrar eve do-
nuyor.

Déndiiglinde saat kagi gosterir?

A) 14.15 B) 14.35 C) 1445 D) 15.15

220sa = .. gun ... sa esitliginde noktali kisim-
lara sirasiyla asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 9;4
C) 10;3

B) 9;6
D) 10;4

Asagida verilen zaman dilimlerinden hangisi diger-
lerine esit degildir?

A) 4 saat B) 1440 saniye

C) 240 dakika D) %gun
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Asagida bilgileri verilen Antalya - istanbul arasi ucus
yapan bir ucadin 28 dk rétarla istanbul'a inecedi du-
yurulmustur.

Kalkis Zamani
14 Kasim 05.05

Varis Zamani

14 Kasim 06.20

Toplam yolculuk kag saat siirmustur?

A) 1 saat
C) 1 saat 43 dakika

B) 1 saat 15 dakika
D) 1 saat 57 dakika

Elif 7 Haziranda tatile ¢cikmis ve 3 ay 5 glin sonra ise
baslamistir.

Elif'in ise basladig tarih asagidakilerden hangisidir?

A) 7 Eylil
C) 12 Eylil

B) 8 Eylil
D) 13 Eylil

Dogu'nun gunlik uyku suresi yaklasik 11 saattir.
Dogu 1 ayda yaklasik ka¢ glin ve ka¢ saati uyuyarak

gecirmektedir?

A) 12 gln 2 saat
C) 13 gun 3 saat

B) 12 glin 6 saat
D) 13 glin 18 saat

Tokyo'da saat 11.00 iken, istanbul'da saat 04.00t(ir.

Buna gore istanbul'da saat 22.00 oldugu anda
Tokyo'da saat kaci gosterir?

A) 18.00 B) 16.00 C) 06.00 D) 05.00



